



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2020年1月
星期四

16

今日8版 第3803期
农历己亥年十二月廿二

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有小雨, 东北风3级, 今天最高气温6到7℃, 明天最低气温4到5℃。

建德市气象台1月15日16时发布

提升创建氛围

让文明蔚然成风

市领导走访慰问杭州警备区官兵

本报讯 新春佳节即将来临, 带着全市人民的深情厚谊, 市领导童定干、留正、郑志华昨日下午赴杭州警备区开展走访慰问, 向广大官兵致以春节问候, 并与杭州市委常委、杭州警备区司令员任明龙等警备区领导进行座谈交流, 共叙鱼水情、共话新发展。

在座谈交流时, 市委书记童定干首先代表市四套班子和全市干部群众, 向杭州警备区官兵长期以来对建德经济社会发展的关心支持表示衷心感谢。他说, 刚刚过去的一年, 建德牢牢把握高质量发展主线, 各项主要经济指标均实现稳健增长, 经济社会各项事业取得了新的进步; 2019年, 全省美丽城镇建设工作会议

在我市成功举行, 梅城美丽城镇建设打好了头阵、走在了全省前列; 航空小镇和高铁新区两大主平台各自依托省级经济开发区和省级功能新材料高新园打造“金名片”, 各项发展势头良好、前景广阔。这些成绩既是上级党委、政府正确领导和全市人民共同努力的结果, 也与广大部队官兵的关心、支持和参与密不可分。

童定干表示, 建德的发展离不开部队官兵的大力支持, 希望在新的一年里, 杭州警备区一如既往地关心支持建德经济社会发展, 进一步加强军地合作、深化军民共建, 建德也将继续发挥拥军优属优良传统, 努力推动军民融合深度发展, 为部队建设发展

创造良好环境、提供良好服务。

任明龙在座谈时代表杭州警备区广大官兵向建德人民长期以来的关心关爱表示感谢, 并对建德过去一年在经济发展、社会稳定、民生福祉、环境优化以及人民武装工作等方面取得的成绩表示赞赏和祝贺。他对航空小镇未来发展充满期待, 对新时代千鹤女子民兵连建设发展工作表示高度关注, 并对征兵工作提出希望。他表示, 在新的一年里, 杭州警备区将继续发扬人民军队优良传统, 关注支持建德地方各项事业发展, 进一步加强沟通、深化友谊, 努力为建德经济社会高质量发展和平安和谐稳定贡献更大力量。

(记者 仰武)

全国文明城市是衡量一个城市文明程度的重要标尺, 也是城市文明建设“皇冠上的明珠”。如何让文明城市创建更加深入人心, 获得居民最大程度的认同感和参与率? 市创建办、市人社局、市民政局、市经信局、溪头社区等单位相关负责人以及市民代表, 于近日做客“新闻圆桌会”, 围绕这一主题进行了深入探讨。

市创建办副主任钱航军首先就创建全国文明城市氛围大提升行动具体内容进行了介绍。2018年初, 我市吹响了创建全国文明城市的号角, 通过全市人民的不懈努力, 我们的城市也正变得越来越美。2019年, 我市注重创建全国文明城市氛围大提升, 开展了市民爱家日、不文明行为随手拍、12大常态长效行动等系列活动。通过文明成果大展示、文明创建大走访, 将身边发生的实实在在的变化, 以图文并茂的形式, 通过社区宣传栏、各类媒体进行展示和报道, 营造了浓厚的文明城市创建氛围, 让市民切身感受到文明城市创建所带来的变化。

市民代表孙慧芳也深有感触, 她认为, 随着文明城市创建的深入, 大家参与创建的意识有所提升。但她也同时提出, 文明素质的提升不能一蹴而就, 短期整治容易, 建立长效机制则是关键。

对此, 市创建办表示, 文明城市创建三年一轮, 关键就在于抓常态长效。市创建办牵头开展的12大常态长效行动, 包含了市容秩序整治提升、“小手拉大手”、全域志愿等活动, 不仅效果明显, 也获得了居民的认可。尤其大走访中的“一次宣传”“一次调查”“一次回访”, 形成了有效的走访反馈机制; 万个楼道竞文明等竞赛活动, 在全市各小区形成了你追我赶的态势; 网格单位牵头机制, 实现了机关部门与基层社区、乡镇(街道)的积极互动。

2020年是文明城市创建的决胜之年, 除了对以往创建成果的固化提升外, 市创建办还将推出“文明细胞”提升行动, 包括城市荣誉体系、道德模范评选以及文明家庭、文明单位、文明校园、文明村等评选活动, 并将坚持以文明为民、创建为民、创建惠民、创建靠民的工作导向, 发挥好群众的主体作用, 鼓励全体市民共同参与文明城市创建当中。

与此同时, 各网格单位和社区在提升文明城市创建知晓率、支持率、参与率和满意率方面也做了许多努力。除了在传统媒体和新媒体上进行宣传, 各单位还紧贴群众感情, 积极发挥人的作用, 以人对人、面对面的方式, 提高宣传成效, 通过开展卫生集中整治, 解决了一些网格内历史遗留问题, 让群众有更多的获得感, 得到了居民的支持与参与。

全国文明城市是一个城市的至高荣誉, 文明城市创建也是人人参与、人人受益的一项工作, 让精神文明宣传做得扎实、深入、温馨, 让文明创建工作家喻户晓, 需要更多市民的努力和支持。

(记者 朱海玲)



快乐年俗 幸福童年

1月14日, 下涯中心幼儿园开展“快乐年俗, 幸福童年”迎鼠年亲子活动, 近百名师生与家长一起参与包饺子、捏麻花、做汤圆和剪纸、

写春联、制贺卡等传统年俗文化活动, 给校园增添了过年的喜庆氛围, 也让孩子们在活动中留住幸福童年的美好记忆。(记者 宁文武)

市领导检查“两会”筹备工作

本报讯 为确保市十六届人大四次会议和市政协十四届四次会议顺利召开, 昨日上午, 市领导吕平、吕建月、程旭带领相关部门负责人对“两会”筹备工作进行检查。

市领导一行先后前往了新安居开元名庭酒店、市文化中心、

半岛凯豪大酒店, 实地检查了会场布置、资料准备、食宿安排、安全保卫等工作。目前, “两会”的各项筹备工作已经基本到位, 今年“两会”的会场布置依旧延续往年简约、朴素的风格。

市领导强调, 各相关部门单位要各司其职, 优化“两会”服

务工作, 做到更贴心周到; 完善“两会”会场布置, 做到更整洁有序; 细化“两会”宣传标语, 做到更规范准确; 保障“两会”交通秩序, 做到更畅通有序, 全力保障会议顺利进行, 确保“两会”胜利召开。

(记者 纪婕妤)

我为文明城市加分
新闻圆桌会